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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Αθήνα, 3 Ιουλίου 2025 
 

 
Ενίσχυση του Τομέα ΕΚΑΒ Άνδρου με νέο σύγχρονο ασθενοφόρο. 

 

Ένα νέο, πλήρως εξοπλισμένο ασθενοφόρο όχημα εντάχθηκε στον στόλο του Τομέα ΕΚΑΒ Άνδρου, ενισχύοντας 
ουσιαστικά την επιχειρησιακή του ετοιμότητα και τη δυνατότητα άμεσης ανταπόκρισης σε επείγοντα περιστατικά. 

Το νέο ασθενοφόρο παραδόθηκε επισήμως στον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ, κ. Γιώργο Χαραλάμπους, από την Αντιπρόεδρο 
του Μη Κερδοσκοπικού Σωματείου «ΔΕΣΜΟΣ», κα Λένα Παπαλεξοπούλου, στο πλαίσιο λιτής τελετής που 

πραγματοποιήθηκε στην Άνδρο, με την παρουσία τοπικών αρχών και στελεχών του ΕΚΑΒ.  

 
Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία, αποτέλεσμα της συνεργασίας του Σωματείου «ΔΕΣΜΟΣ» με το «The Kionas 

Foundation», συνιστά χαρακτηριστικό παράδειγμα κοινωνικής προσφοράς με ουσιαστικό αποτύπωμα στην 
επιχειρησιακή ανταπόκριση του Τομέα ΕΚΑΒ Άνδρου. Πρόκειται για μια στοχευμένη ενίσχυση που συμβάλλει άμεσα 

στην παροχή ασφαλούς και αποτελεσματικής επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας, ιδιαίτερα σε νησιωτικές 

περιοχές όπως η Άνδρος, όπου η γεωγραφική απομόνωση καθιστά την άμεση πρόσβαση σε υγειονομική υποστήριξη 
κρίσιμη τόσο για τους μόνιμους κατοίκους όσο και για τους επισκέπτες. 

 
Ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ, κ. Γιώργος Χαραλάμπους, ευχαριστώντας θερμά τους δύο φορείς για την πολύτιμη συνδρομή 

τους, δηλώνοντας: «Η ενίσχυση του στόλου μας με ένα σύγχρονο ασθενοφόρο για τον Τομέα Άνδρου ενδυναμώνει 
την επιχειρησιακή μας δυνατότητα να ανταποκρινόμαστε με ταχύτητα, επάρκεια και ασφάλεια στις ανάγκες των 
πολιτών αλλά και των επισκεπτών του νησιού. Η συνεργασία με φορείς που αναγνωρίζουν στην πράξη την αξία του 
δημόσιου συστήματος επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας αποτελεί κρίσιμο σύμμαχο στην αποστολή του 
ΕΚΑΒ. Ευχαριστούμε θερμά το Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο «ΔΕΣΜΟΣ» και το «The Kionas Foundation» για την 
έμπρακτη στήριξή τους.» 
 

Από την πλευρά της, η Αντιπρόεδρος του Μη Κερδοσκοπικού Σωματείου «ΔΕΣΜΟΣ», κα Λένα Παπαλεξοπούλου, 

σημείωσε:  
«Η δυνατότητα να συμβάλλουμε ουσιαστικά στην αναβάθμιση των υγειονομικών υπηρεσιών σε νησιωτικές περιοχές, 
όπως η Άνδρος, είναι για εμάς τιμή και ευθύνη. Μέσα από τη συνεργασία μας με το “The Kionas Foundation”, 
ευελπιστούμε ότι το νέο ασθενοφόρο θα αποτελέσει κρίσιμο κρίκο στην αλυσίδα διάσωσης και φροντίδας. 
Ευχαριστούμε το ΕΚΑΒ για τη διαρκή του προσφορά στο κοινωνικό σύνολο.» 
 

Στην τελετή παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Άνδρου, κ. Θεοδόσης Σουσούδης, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, 

κα Αθηνά Τσατσομοίρου, ο Πρόεδρος του Κέντρου Υγείας Άνδρου, κ. Δημήτριος Πολέμης, ο π. Δωρόθεος Θέμελης 
με ιερείς της Χώρας Άνδρου, καθώς και διασώστες του Τομέα ΕΚΑΒ Άνδρου. 
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